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数学参考答案
一．选择题（3分×10 = 30分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	C
	B
	B
	C
	D
	A
	D
	A
	B
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；             12、1200；         [image: image6.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




        13、（1）（2）（3）；
14、1或2；               15、
[image: image7.wmf]0

0

75

15

或

；            16、
[image: image8.wmf]41


(1)  x1 = 1 ,   x2 = - 5         

(2)  x1=4 ,    x2 = 6

18、解：⑴由△＞0，得：
[image: image9.wmf](

)

2

224

m

--

 ＞0，m＜2，∴最大整数m=1（3分）[来源:Z.xx.k.Com]
（2）把m=1代入原方程得x2－2 EQ \r(,2)x+1=0，根据根与系数的关系：x1+x2 = 2 EQ \r(,2)，x1x2=1，∴x12+x22－x1x2= （x1+x2）2－3x1x2 =（2 EQ \r(,2)）2－3×1[image: image10.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




=5             （4分）
19、（1）600 ;  （2分） 36, （2分）
    (2) 
[image: image11.wmf]3

54

 （3分）
20、（1）y= - x2 + 4x - 3（4分）                (2)、（2，-1）      （3分）
21、（1）[image: image12.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




标号是1的概率为[image: image13.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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；  （4分）
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（2）这个游戏不公平．（1分）
画树状图得：
∵共有9种等可能的结果，两次摸出的球的标号之和为偶数的有5种情况，两次摸出的球的标号之和为奇数的有4种情况，
∴P（甲胜）= [image: image15.png]


，P（乙胜）= [image: image16.png]


．∴P（甲胜）≠P（乙胜），
∴这个游戏不公平．（3分）
[来源:Zxxk.Com][image: image58.png]ITE

<
<o
e




22、解：（1）证明：连结OD.

∵OD=OA,EA=ED，
∴∠3=∠4, ∠1=∠2        ……………2分
∴∠1+∠3=∠2+∠4 , 即∠ODE=∠OAE
∵AB⊥AC, ∠OAE=90°     

∴∠ODE=90°∴DE是⊙O的切线. ………4分[来源:Z_xx_k.Com]
（2）∵OA=3, AE=4 ∴OE=5         ………5分
[image: image59.png]AE



又∵AB是直径, ∴AD⊥BC
∴∠1+∠5=9[image: image17.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




0°,∠2+∠6=90°

又∵∠1=∠2   ∴∠5=∠6 ，∴DE=EC，  …6分
∴E是AC的中点.[来源:学|科|网Z|X|X|K]
∴OE∥BC且 OE=
[image: image18.wmf]1

2

BC

∴BC=10                        ………8分
解：(1) 60≤x≤90；                                   … … … 2分
(2) W ＝(x―60)(―x＋140)

＝－x2＋200x－8400，
＝―(x―100)2＋1600，                               … … … 3分
[image: image19.png]


抛物线的开口向下，∴当x＜100时，W随x的增大而增大，    …4分
而60≤x≤90，∴当x＝90时，W＝―(90―100)2＋1600＝1500． 
∴当销售单价定为90元时，可获得最大利润，最大利润是1500元．…5分

(3) 由W＝1200，得1200＝－x2＋200x－8400，                    …  …6分

整理得，x2－200x＋9600＝0，解得，x1＝80，x2＝[image: image20.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




120，           …………7分
由图象可知，要使获得利润不低于1200元，销售单价应在80元到120元之间，而60≤x≤90，所以，销售单价x的范围是80≤x≤90．                    …………8分

	解答：
	（1）证明：如图1，
∵EN∥AD，[image: image21.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





∴∠MAD=∠MNE，∠ADM=∠NEM．
∵点M为DE的中点，
∴DM=EM．
在△ADM和△NEM中，
[image: image22.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




∴[image: image23.png]£ MAD=/HNE
£ 4D=ZNEN




．
∴△ADM≌△NEM．
∴AM=MN．
∴M为AN的中点．
（2）证明：如图2，[来源:学科网]
∵△BAD和△BCE均为等腰直角三角形，
∴AB=AD，CB=[image: image24.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




CE，∠CBE=∠CEB=45°．[来源:学科网ZXXK]
∵AD∥NE，
∴∠DAE+∠NEA=180°．
∵∠DAE=90°，
∴∠NEA=90°．
∴∠NEC=135[image: image25.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




°．
∵A，B，E三点在同一直线上，
∴∠ABC=180°﹣∠CBE=135°．
∴∠ABC=∠NEC．
∵△ADM≌△NEM（已证），
∴AD=NE．
∵AD=AB，
∴AB=NE．
在△ABC和△NEC中，
[image: image26.png]



∴△ABC≌△NEC．
∴AC=NC，∠ACB=∠NCE．
∴∠ACN=∠BCE=90°．
∴△ACN为等腰直角三角形．[image: image27.png]FRM(ZXXK.COM B PR B





（3）△ACN仍为等腰直角三角形．
证明：如图3，此时A、B、N三点在同一条直线上．
∵AD∥EN，∠DAB=90°，
∴∠ENA=∠DAN=90°．
∵∠BCE=90°，
∴∠CBN+∠CEN=360°[image: image28.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




﹣90°﹣90°=180[image: image29.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




°．
[image: image30.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




∵A、B、N三点在同一条直线上，
∴∠ABC+∠CBN=180°．
∴∠ABC=∠NEC．
∵△ADM≌△NEM（已证），
∴AD=NE．
∵AD=AB，
∴AB=NE．
[image: image31.png]


在△ABC和△NEC中，
[image: image32.png]



∴△ABC≌△NEC．
∴AC=[image: image33.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




NC，∠ACB=∠NCE．
∴∠ACN=∠BCE=90°．
∴△ACN为等腰直角三角形．

	[image: image34.png]



	

	
	
	
	

	
	
	
	


25解：（1）由题意，可设所求抛物线对应的函数关系式为
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       [image: image37.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




∴
[image: image38.wmf]1
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m
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        ………… …  （2分）
            ∴所求函数关[image: image39.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




系式为：
[image: image40.wmf]22
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  …（3分）
       （2）在Rt△ABO中，OA=3，OB=4，∴
[image: image41.wmf]22
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∵四边形ABCD是菱形     ∴BC=CD=DA=AB=5     ………（4分）
∴C、D两点的坐标分别是（5，4）、（2，0）．       …… …（5分）
当
[image: image42.wmf]5
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时，
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当
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∴点C和点D在所求抛物线上．               ……………（6分）
（3）设直线CD对应的函数关系式为
[image: image46.wmf]ykxb
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    解得：
[image: image48.wmf]48
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[image: image49.wmf]48
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      …（7分）
∵MN∥y轴，M点的横坐标为t，∴N点的横坐标也为t．
则
[image: image50.wmf]2
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∴
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此时点M的坐标为（
[image: image56.wmf]7
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，
[image: image57.wmf]1
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）． ………（10分）
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